



**剧情:**一杯酒下肚,不知身在何处。3月10日,在泉州台商投资区洛阳镇,男子李某在朋友家喝醉了酒,当酒醒后他发现自己竟深处坑洞里,四周是黑不见底的树丛,顿时惊出一身冷汗,急忙报警求助。洛阳派出所民辅警4人经过近1个小时的搜山救援,成功将李某救出险境。

**主角:**39岁“麻龟”李某、民辅警4人

**出品人:**融媒体记者 许奕梅

通讯员 邱丽婷 林燕玲



民辅警搜山救援

# 夜搜山林救“麻龟”

## 第一幕

“我喝多了,困在山上出不去”

“警察同志,我喝多了,人在山上出不去,请你们快来帮帮我!”3月10日晚上7时许,洛阳派出所接到李某报警,他声音急促带有惊恐,称自己喝多了,醒来后被困山林,急需救援。

惊慌失措的李某无法说清自己的大概位置,民警与他反复沟通,利用手机定位功能初步判断,他可能身处洛阳镇辖区一企业后山。民辅警4人立即出警,赶往其所在位置附近

进行搜寻。

夜晚山路视线差,天气寒冷,前一晚又下过雨,山路湿滑,路窄林密,一眼望去,四周都是灌木丛和树枝,民辅警才登山不久,就发现无路可走。

## 第二幕

民警穿越山林 在大坑发现“麻龟”

“你在哪里?”民辅警一边呼喊,一边徒手拨草开路,利用手电筒的微光在李某描述的地点附近沿途开展搜寻救援。

时间一分一秒过去,一直未发现李某的踪迹,但民辅警没有放弃,即使身上多处被枝条划伤,仍继续摸黑搜寻。

在徒步爬山近1小时后,民

辅警依稀听到不远处的树林里传来男子的呼喊声。民警一边在茂密丛林里加速穿行,一边大声回应。通过声音,大家终于在山林中一处杂草丛生的大坑内发现李某。

“你们终于来了!”李某喜出望外,他称不知自己所处位置是否有危险,不敢轻举妄动,只好原地留

在坑里等待救援。

“手伸出来……”出警人员一边安抚李某,一边合力将他拉出,脱离险境后李某激动不已,对民警不停道谢。

“你人没事就好。”随后民辅警给李某开路,搀扶他安全下山,并一路提醒他“注意安全”,之后带回派出所安置。

## 第三幕

“我真的记不起来怎么上山的”

经民警检查询问,李某身体并无大碍。李某39岁,河南开封人。

“我们都走到没路,你是怎么上山的呢?”李某事后告诉民警,当天早上他从晋江来到台商区洛阳镇找朋友喝酒,喝醉酒后,他隐约记得因迷路爬山,之后就醉得不省

人事。等他醒来后已是晚上7点多,而且在一个坑洞里。对于自己酒后是怎么来到山上的,他完全回忆不起来。

民警对李某酒后迷路乱走的危险行为进行了提醒教育,随后联系李某朋友来接人。

**警方提醒:**饮酒要适量,切莫贪杯。醉酒不仅影响身体健康,还可能发生意外让自己置身于危险之中。醉酒后尽量不要单独外出,及时与家人或朋友取得联系,如遇紧急情况,请及时报警求助。

## 司机低头捡手机 车辆跑偏撞护栏



小车严重受损

**早报讯** (融媒体记者林志安 通讯员陈旖旎 文/图)手机不慎滑落,司机黄某边开车边低头去捡,结果车子跑偏撞向护栏,好在他系着安全带,没有受伤。

日前,泉州高速交警支队一大队接到警情,在沈海高速泉州往福州方向一处发生单方事故,车辆受损,无人员伤亡。执勤民警迅速赶到现场,设置好警戒区后上前查看情况。一辆棕色小车斜停在第一车道上,车头右前侧受损严重,车

道右侧的护栏损坏变形。

民警对司机黄某进行询问得知:黄某将手机放在车载手机支架上导航,车辆行驶至该处时手机不慎滑落,该处高速公路主线为单向四车道,黄某感觉路面宽敞而且车流量也不大,就单手控制方向盘,俯身去捡掉落的手机;黄某俯身捡手机的过程中,车辆跑偏撞向右侧护栏,而后滑行至第一车道停下。所幸车子没有被其他车辆碰撞,黄某系着安全带没有受伤。

## 错把油门当刹车 停车撞上两行人



小车冲上人行道

**早报讯** (融媒体记者林志安 通讯员陈旖旎 文/图)在高速服务区内,司机张某错把油门当刹车,结果在准备停车时发生交通事故,危险操作让车旁的人猝不及防。

10日晚上7时36分,一辆小车驶入沈海高速上行驿坂服务区,车子没有减速的迹象,在进入停车位准备停车时,司机未保持安全驾驶,采取措施不当,车辆冲上人行道,碰撞两名行人。所幸

两名行人伤势轻微,事故没有造成严重后果。

司机张某表示,自己驾车经验不足,准备进服务区休息时,本来是想踩刹车把速度控制下来,结果不小心把油门当成刹车了。

高速交警对张某进行了安全教育,其负此次事故的全部责任。民警提醒:开车需谨慎,把油门当刹车的错误操作,极有可能带来严重后果。